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Aunque en Torrejón no haya Pleno Ordinario en el mes de diciembre,  eso no impide que los concejales se vayan a reunir esta mañana, y lo van  a hacer en un Pleno Extraordinario al que sólo le faltarán las mociones  de grupos y los ruegos y preguntas para ser Ordinario. Y es que la  localidad va a aprobar esta mañana las Ordenanzas Fiscales y los  Presupuestos para 2018.

La sesión, sin embargo, comenzará con otro tono, ya que el Pleno  conocerá el relevo en la portavocía del PSOE, recibiendo a Javier  Castillo y despidiendo a Guillermo Fouce.  Además el Pleno cambiará el  nombre de algunas calles, y dará luz verde al Plan Especial  del  polígono Los Girasoles. El último punto, también de Urbanismo, aprobará  un Plan Especial de Infraestructuras.
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		 	Torrejón pide un rescate de casi millón y medio al Fondo de Ordenación del Gobierno			
		
			

			

				
	
							
		 	Torrejón pide un nuevo rescate al Fondo de Ordenación			
		
			

			

				
	
							
		 	El PSOE denuncia que el Juan Bautista Monegro no tiene espacio para sus nuevos alumnos			
		
			

			

				
	
							
		 	Torrejón abre la puerta a la construcción del tanatorio en Soto del Henares			
		
			

			

				
	
							
		 	Parcesa pide construir un tanatorio junto al Instituto de Soto			
		
			

			

				
	
							
		 	El PSOE pedirá que la Comunidad financie parte de la nueva Ciudad Deportiva de la RFFM en Torrejón			
		
			

			

				
	
							
		 	Más Madrid estudia tomar medidas tras las palabras de Navarro			
		
			

			

				
	
							
		 	“La das un golpe y la quitas de concejal”, el polémico “consejo” de un concejal del PP al asesor de Más Madrid en Torrejón			
		
			

			

				
	
							
		 	Torrejón cederá una parcela a la RFFM junto al Blume para construir su Ciudad Deportiva			
		
			

			

				
	
							
		 	Torrejón pone en marcha su Consejo de Alcaldes			
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